危化品运输车吃罚单将超万元

以前多以教育为主,以后可要动真格的了

本报6月15日讯(通讯员

张杰 记者 柳斌) 近日,烟 台市公安局高速公路交通警察 支队下发《致危化品运输企业 负责人的一封信》,将对违规危 化品运输车辆开出大额罚单, 罚款或超万元。

据了解,危化品运输车作为七类重点车辆之一,对其违法行为,公安机关除依照《道路交通安全法》进行处罚,还将按照《危险化学品安全管理条例》等有关规定,对危化品运输企业进行处罚。

据了解,对"危险化学品运输车辆未悬挂或者喷涂警示标

志或不符合国家标准要求的""不配备押运人员"等违规情况,公安机关将对运输企业处以1万元以上5万元以下的罚款。对"超过运输车辆的核定载质量装载危险化学品的""使用技术不符合国家标准要求的车辆运输危险化学品的"等违规情况,公安机关对危化品运输企业处5万元以上10万元以下的罚款。

"之前对危化品运输车都 是管理教育为主,没开过上万 元的罚单。"高速交警工作人员 说,按照计划,很快就会对违法 车辆开出上万的巨额罚单。

据介绍,危化品运输车辆 一旦发生事故,不但给企业自 身的生产经营带来经济损失, 而且有关责任人还将受到法律 追究。还记得今年1月16日,一 辆满载汽油的危化品运输车与 一辆大客车在荣乌高速莱州段 相撞。由于危化品运输车未关 闭紧急切断阀,造成大量汽油 泄漏,几分钟后,一辆途锐越野 车由于速度快、路滑等原因又 与大客车相撞,引起大火,最终 造成12人死亡、6人受伤,直接 经济损失约1100万元。事后,与 该事故相关的危化品运输车车 主、押运员、驾驶员、沧州危化 品运输企业股东、济南罐体制造企业法定代表人、德州罐体检测机构法定代表人等8人先后因涉嫌危险物品肇事罪、生产销售伪劣产品罪、提供虚假证明文件罪被批准逮捕。

在此,交警部门提醒广大 危化品运输企业守法经营,相 关车辆遵章行驶,自觉做到不 超载行驶、不使用安全技术条 件不符合国家标准要求的车辆 运输危险化学品、不私自改装 罐体、不进人危险化学品运输 车辆限制通行区域,未配备押 运人员、未悬挂或喷涂警示标 志的不得上路行驶。

烟台四市入围 2014全国工业百强县

本报6月15日讯(记者 秦雪丽) 近日、《2015年中国工业发展 服告》正式发布,报告中首次发布 了2014年全国工业百强县(市)排行 榜单、烟台龙口、招远、莱州、蓬莱 人用榜单

值得一提的是,龙口市在百强 县排名中位列第10,也是山东省唯 一人围"前十"的县市。同时,招远 位居39位,莱州位居53位,蓬莱位 居71位,上榜城市之多也位居全省 前列。

记者根据榜单粗略统计,山东共有23个县市上榜。除了烟台的4县市之外,还包括青岛的即墨、胶州、平度、莱西,东营的广饶、垦利,威海的荣成,泰安的新泰、肥城,枣庄的滕州,滨州的邹平,潍坊的寿光、诸城、高密、青州,济宁的邹城、兖州,淄博的恒台,济南的章丘。

迎端午

本报记者 李静 实习 生 张宁 摄影报道



芝罘区进一步规范公务活动经费管理办法

因公出国经费全部纳入预算管理

本报6月15日讯(记者 王 永军) 为推行厉行节约、反 对浪费,加强财政资金管理, 提高资金使用效率,芝罘区财 政局近日相继出台和印发了 《因公短期出国培训费用管理 实施办法》等管理办法,进一 步规范公务经费管理,加强预 算监督。

根据《办法》,各级、各部门应建立因公临时出国计划与财务管理的内部控制制度。 出访团组应事先填报《因公临 时出国任务和预算审批意见表》,由单位外事和财务部门分别出具审签意见,出国任务、出国经费预算未通过审核的,不得安排出访团组。

因公临时出国应坚持因 事定人原则,不得因人找事, 不得安排照顾性和无实质内 容的一般性出访,不得安排考 察性出访。

严格控制因公临时出国 经费总额,科学合理地安排因 公临时出国经费预算,将因公 出国经费全部纳入预算管理 并在预算中单列。各部门在核 定的年度因公临时出国经费 预算内,精简节约地安排因公 临时出国活动。

各单位财务部门应根据 具体规定,对因公临时出国团 组提交的出国任务批件、护照 (包括签证和出入境记录)复印 件及有效费用明细票据进行 认真审核,严格按照批准的出 国团组人员、天数、路线、经费 预算及开支标准报销经费,不 得报销与出访任务无关的费 用支出。

根据礼宾要求,从严控制陪同人员人数。陪同外宾赴各地访问期间,陪同人员的伙食费、住宿费、交通费等开支标准按照差旅费管理有关规定执行,并由所在单位分别负担

除涉密内容和事项外,各单位应将培训的项目,内容,人数,经费等情况,以适当方式公开。

今明天气较好 后天阵雨来扰

本报6月15日讯(记者 蒋大 伟) 16日和17日两天烟台市天气 以云系变化为主,天气较好,气温 也将逐步回升,南风为主风力,不 大,18日受冷暖空气共同影响,将 出现阵雨或雷雨天气,雷雨时风力 较大。

据烟台气象台15日16时发布的天气预报,烟台市区及各县市,16日多云间晴,东南风转东北风3到4级,最高气温沿海29℃,内陆33℃;17日晴转多云,东到东南风3到4级,气温19℃到34℃;18日多云转阴局部有阵雨或雷雨,南风短时北风3到4级,气温18℃到32℃。

福彩开奖公告

3D 第2015159期 8 4 7

七乐彩 第2015068期 基本号码 15 30 01 04 19 05 10

特别号码 28